



6处脏乱差,市民反应强烈 南京17名责任人被集中问责

南京市纪委表示,对干部“慵、懒、散”等毛病的问责绝不手软

人事

江苏公布一批人事任免名单
王立科任省长助理

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省政府公布了一批人事任免名单,其中涉及省质监局、省新闻出版局、省旅游局、省粮食局等职能部门,具体名单如下:

任命王立科同志为省长助理;
任命方伟同志为省政府副秘书长;

任命谢润盛同志为省政府副秘书长,免去其省政府办公厅副主任职务;

任命俞军同志为省住房和城乡建设厅副厅长,免去其省经济和信息化委员会副主任职务;

任命刘大旺同志为省质量技术监督局局长,免去其省铁路办公室主任职务;

任命张建康同志为省广播电视电影电视局局长;

任命周琪同志为省新闻出版局局长兼省版权局局长;

任命秦景安同志为省旅游局局长;

任命陈杰同志为省粮食局局长;

免去于利中同志的省政府副秘书长职务;

免去汪泉同志的省政府副秘书长、省政府金融工作办公室主任职务;

免去周游同志的省政府副秘书长职务;

免去靳道强同志的省质量技术监督局局长职务;

免去耿乃凡同志的省广播电视电影电视局局长职务;

免去徐毅英同志的省新闻出版局局长兼省版权局局长职务;

免去王元慧同志的省粮食局局长职务;

免去梁学忠同志的省发展和改革委员会副主任职务;

免去张乐夫同志的省中小企业局副局长、省乡镇企业局副局长职务;

免去李奇同志的省科学技术厅副厅长职务;

免去柳玉祥同志的省公安厅副厅长职务。

天气

暖春回,气温升
周日可能有雨

快报讯(记者 刘伟伟)气温回升的天气,让我们重新感受到春天的温暖。从今天到周六,全省维持晴好天气,最高气温稳定在25℃左右或以上,周六的最高气温将达29℃。受弱冷空气影响,明天早晨有点凉。周日夜里起南京可能出现降雨,并可能持续到五一假期第一天。

南京三日天气

今天 晴到多云, 偏西风3~4级, 12~26℃
明天 晴转多云, 8~25℃
后天 多云, 12~29℃

一场问责风暴,赢得民心。



银龙花园门前“自成菜场、污水横溢”,雨花台烈士陵园惊现“养猪场”……昨天,南京市纪委监察部门再度出手,对6起市民“身边的挠头事”的17名相关责任人进行集中问责。

现代快报记者 鹿伟 通讯员 吴德

1【监管不力】银龙花园门前“自成菜场、污水横溢”

银龙花园小区周边约有600户农民以种植贩卖蔬菜为生,并在小区门口、广场、石杨路和银龙路边等地占道经营形成自由市场。路上“摆满了菜摊,一个接一个,垃圾随处可见,弥漫着一股刺鼻臭味。”

按照属地管理原则,光华路街道负有无名路环境管理和维护职责,但街道未能履职到位,城管部门忽略了对市场的管理;街道委托银龙物业公司管理后,未尽巡查和监管职责,未能及时发现并督促整改该地段环境“脏乱差”的问题。

对此,秦淮区政府对光华路街道办事处副主任杨波给予责令作出书面检查、通报批评的问责处理;光华路街道办事处对城管科科长刘春翔给予通报批评的问责处理。另外,市物价局已责令银龙物业公司将收取的摊位费全部退还摊主。

2【环保意识淡薄】建宁路铁路桥边沦为“垃圾站”

网友称玉桥国际公寓后、原下关区(现鼓楼区)建宁路铁路高架桥边建筑垃圾成堆,无人清理。旁还有一个废品回收点,废品与建筑垃圾、生活垃圾堆放在一起。

经查,建宁路铁路桥边垃圾主要来源有:玉桥三期工程临时生活垃圾、玉桥国际公寓装潢产生的垃圾、玉桥三期工程产生的建筑垃圾。中央门管委会等主管单位环境保护意识淡薄,当出现大量垃圾时,未采取及时处理措

施。对此,鼓楼区政府对中央门商贸区管委会副主任李康给予告诫的问责处理;中央门商贸区管委会对城市管理科科长华龙以及行政执法中队中队长严文群给予告诫的问责处理。

3【管理不到位】丁家庄夜市“垃圾成堆、绿化被毁”

栖霞区丁家庄保障房小区外的一条路上,从去年开始,形成了一个100多个摊位的夜市,每晚要营业到次日凌晨4点。大量生活垃圾把周围的绿化都毁了。

燕子矶街道柳塘社区对夜市管理不到位,致使夜市周边绿化损毁;燕子矶街道对夜市环境监管不力。对此,栖霞区委对燕子矶街道办事处副主任熊明高给予告

诫的问责处理;栖霞区燕子矶街道工委、办事处分别对柳塘社区党总支书记韩九平、城管科科长边家和对给予告诫并责令作出检查的问责处理。

4【偷倒建筑垃圾】玄武区墨香路慢车道出现“梗阻”

市民反映,在玄武区墨香路原新伊汽配城门口与慢车道上堆放10多堆渣土,一直没有人清理。经调查,偷倒的渣土占地约150平方米、40余立方(初步判断为小型农用车倾倒)。

玄武区渣土整治办对已发现偷倒渣土清理缓慢,给周边群众出行带来不便,负有处置不力的责任。对此,玄武区城市管理局

对区行政执法大队副大队长苏晓以及渣土中队中队长陈峰分别给予责令作出书面检查的问责决定。

5【为省小钱图方便】雨花台区一拆迁地竟成临时垃圾场

南京雨花台区赛虹桥街道丁树村在完成拆迁后,变成了一块空地。然而,这一块空出来的荒地,竟然变成了城管部门的“私家花园”,白天有街道城管车辆将大量建筑垃圾倾倒在这里,夜间还成为一些渣土车违规随意倾倒渣土的地方。

经查,为省小钱、图方便,赛虹桥街道擅自同意将一些区域环境整理的渣土、居民装璜垃圾暂倒此处。

对此,雨花台区政府对赛虹桥街道办事处主任唐明珠以及区城管局副局长兼区城管执法大队大队长程金虎分别给予告诫的问责处理;依据《行政机关公务员

处分条例》、《事业单位工作人员处分暂行规定》,区监察局对赛虹桥街道办事处副主任邵春宝给予行政记过处分,对区城管行政执法大队副大队长兼区渣土联合整治管理办公室副主任江忠明给予行政警告处分,对赛虹桥街道城管科科长李小林给予行政警告处分。

6【为自己吃肉放心】雨花台烈士陵园惊现“养猪场”

清明节,不少市民到南京雨花台烈士陵园祭扫,发现陵园东南角竟有一片空地被人圈起,里面养猪种菜。“烈士陵园怎么能养猪呢?影响祭奠烈士的环境。”

经查,2013年春节前,雨花台烈士陵园管理局下属劳动服务站出于利用食堂剩饭剩菜,让职工吃到新鲜猪肉考虑,私建猪圈60平方米左右,共养殖生猪13

头。对此,雨花台烈士陵园管理局对劳动服务站站长赵静给予免职的问责处理,并给予其行政警告处分;对局调研员王树杰给予行政警告处分。

南京市纪委:干部慵懒散,问责不手软

这6起集中督察问责案件,均集中在城市环境综合整治领域,涉及的17名党员领导干部对事件负有监管责任,但管理上却没有到位。南京市纪委表示,对干部“慵、懒、散”等毛病的问责绝不手软。

在这之前,南京市纪委就对一批市民“身边的挠头事”进行了问责。4月19日,因“江心洲污水处理厂违规处置污泥”,市城管局、环保局、住建委7名责任人被问责,4月22日,因“钟山山庄小区内出现400多处违建”,中山陵园管理局被责令作深刻检查,5名相关责任人被问责。

南京市纪委相关工作人员表示,这6起案件均是来源于网络或者媒体的报道,舆论监督是我们发现问题、启动问责的重要渠道之一。

相关

南京11区“纪委书记网络访谈”昨天推出第一场
六合“波罗探长”亮相

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午,南京市纪委监察局和龙虎网联合举办“纪委书记网络访谈”首场活动,六合区纪委书记谷以成亮相。大家一看,咦,怎么这么眼熟。原来,这位纪委书记就是江苏卫视法制节目中的“波罗探长”!谷以成曾在江苏卫视的法制节目《迷情追击——探案俱乐部》里扮演探长:方格衬衫、黑色马甲、怀表、大烟斗,这一出彩行头让他赢得许多粉丝。

昨天的网络访谈,谷以成上场后就以一句南京俗语拉近了与网友之间的距离。他先公布自己的个人微博账号“@盐卤点豆腐”,他说,“盐卤点豆腐,一物降一物。反腐倡廉就是要魔高一尺,道高一丈,以表我对反腐工作的决心。”

在与网友交流中,谷以成表示,集体“三资”已成为农村基层干部腐败重灾区,“农村基层‘小官员’的‘小腐败’,群众关注最多,如果村官在集体资产、资源、资金上,处置不好,就直接侵害到老百姓的切身利益。”

江苏邳州一人大代表 雇人砸烧同行货车获刑

江苏省邳州市原人大代表张恩玉因嫉恨同行刘冬“抢生意”,便指使他人砸坏、烧毁刘冬托运生猪的货车。昨天,湖南临湘市人民法院作出一审判决,张恩玉因犯故意毁坏财物罪被判处有期徒刑3年6个月。

据介绍,张恩玉是江苏省邳州市人大代表,从事生猪贩运生意。法院审理查明,2012年3月,刘冬为经营生猪贩运业务聘请司机驾驶货车从江苏省邳州市托运生猪到湖南贩卖。张恩玉认为刘冬抢占他的生意,于是指使他人砸坏、烧毁刘冬托运生猪的货车。

2012年6月13日和2012年8月15日,张恩玉先后两次指使黎拥政、刘满贵等人在湖南省临湘市将刘冬贩运生猪的货车砸坏并烧毁,给刘冬造成12万余元的经济损失。事后,黎拥政、刘满贵获得张恩玉给付的5.6万元“酬劳”。

临湘市公安局接到报案后于2012年9月将黎拥政和刘满贵抓获。2012年10月3日因涉嫌故意毁坏财物罪,张恩玉被临湘市警方抓获。

据新华社

人才

江苏将培育
7000名科技企业家

快报讯(记者 项风华 实习生 王香云)昨天下午,江苏省委组织部联合省文化厅、发改委等部门召开了新闻通气会。据介绍,到2015年,江苏将培育7000名科技企业家,其中省级科技企业家将占1000名左右,市级科技企业家将占6000名左右。通过他们的引领,推动全省的产业转型升级,推动形成10个年销售收入超千亿元的新兴产业集群。